



# 创造令人刮目相看的人间奇迹

## ——党的二十大代表谈新时代十年的伟大变革

&lt;&lt;&lt;上接第3版

习主席扭住全面从严治党、全面从严治军不放松,推动人民军队政治生态根本好转。

2015年11月,中央军委改革工作会议召开。习主席庄严宣告,全面实施改革强军战略,坚定不移走中国特色强军之路。这是新中国成立以来最为广泛、最为深刻的国防和军队改革。

2017年7月30日,建军90周年之际,朱日和、1.2万名官兵沙场受阅。人民军队改革重塑后第一次全新亮相。

经过5年努力,人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑,重整行装再出发,在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。

这年秋天,党的十九大就国防和军队现代化作了新的战略筹划和安排——

同国家现代化进程相一致,全面

推进军事理论现代化、军队组织形态现代化、军事人员现代化、武器装备现代化,力争到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队。

2020年,党的十九届五中全会通过的“十四五”规划建议,明确提出“确保2027年实现建军百年奋斗目标”。

2021年11月,国防和军队现代化新“三步走”战略,写入党的第三个历史决议。谋篇布局2027,前瞻运筹2035,深远经略2050……人民军队按下了迈向世界一流的“快进键”。

“我有幸成为强军征程上的追梦人,见证了改革强军的加速推进。”二十大代表、空军某基地一级飞行员陈浏,具备歼-20、歼-16、歼-10C三种战机通飞能力,谈及十年“追梦”征途,他倍感自豪。

强军征程上,能打胜仗是核心,反

映军队的根本职能和军队建设的根本指向。

从2018年至2022年,习主席连续5年向全军发布开训动员令,聚焦的都是练兵备战,指向的都是能打仗、打胜仗。

“实现建军一百年奋斗目标,开创国防和军队现代化新局面。”新的历史起点上,二十大报告对国防和军队建设的崭新擘画催人奋进。

基层是部队全部工作和战斗力的基础。身为一名逐梦远海大洋的基层带兵人,二十大代表、海军某潜艇艇长张晓鹏表示:“万里航程党指引。我将继续和艇员一起砺剑大洋。”

焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神

“中国人民的前进动力更加强大、奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚定,焕发出更为强烈的历史自觉和主

动精神,中国共产党和中国人民正信心百倍推进中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。”

报告中的这句话,将二十大代表、上海交通大学党委书记杨振斌的思想,带回一年多前那难忘的一幕——

2021年全国两会,习近平总书记在政协医药卫生界、教育界委员联组会上说:“中国的70后、80后、90后、00后走出国门,已经可以平视这个世界了,这就是自信。”

当时在现场聆听这番话的杨振斌感受深刻:“这些年,我在与青年学生的交流中,确实能感觉到同学们具有了更强烈的文化自信、更大的精神动力。”

今日中国,江山壮丽、人民豪迈。

作为党的十八大以来最重要的成就、最宝贵的财富,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,为我们

提供了认识世界、改造世界的强大思想武器,让中华民族伟大复兴获得了前所未有的历史主动、精神主动。

从上海的石库门到北京的天安门,从讲述党代会到参加党代会,二十大代表、中共一大纪念馆宣传教育部主任杨宇深感自己一直奋战在宣传红色文化第一线的责任重大:“更鲜活地讲好党的故事,更生动地诠释伟大建党精神。希望红色文化不断有新传承、新表达和新活力。”

岁月奔涌。从伟大建党精神到伟大脱贫攻坚精神、伟大抗疫精神……精神谱系始终绵延闪耀、传承不绝,一座座精神丰碑指引着亿万人民奋勇前进。

十年来,从广泛开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育、推动理想信念教育常态化制度化、完善思想政治工作体系,到建立健全党和国家功勋荣誉表彰制度、设立烈士纪念日,再到深化群众性精神文明创建、建设新

时代文明实践中心、推动学习大国建设……以社会主义核心价值观引领文明建设,人们的精神世界更加充盈饱满,理想信念的根基更加牢固。

十年来,《复兴文库》《中华传统文化百部经典》编纂、出版,熔古铸今、激活经典;中国国家版本馆正式开馆,充分体现着我们党传承发展中华文化的高度自觉、汲取历史智慧更好走向未来的历史主动……中华优秀传统文化得到创造性转化、创新性发展,文化事业日益繁荣。

伟大事业砥砺伟大精神,伟大精神引领伟大事业。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全党全军全国各族人民团结一心、阔步向前,在实现中华民族伟大复兴不可逆转的历史进程中必将创造新的更大奇迹!

(记者 张旭东、韩洁、黄明、徐扬、施雨岑、孙少龙、叶前)

### 债权公告

淮北方源工贸有限责任公司(简称甲方,统一社会信用代码91340600150821146L)拟吸收合并淮北百慧工贸有限责任公司(简称乙方,统一社会信用代码91340600150820661C),合并后甲方尚继续存续,乙方将注销。吸收合并前甲方注册资本2200万元,乙方注册资本1200万元,吸收合并后甲方注册资本3400万元。

根据公司法和相关法律法规规定,合并各方的债权债务均由合并后存续

的甲方继承。请债权人自本公告之日起四十五日内,向公司申报债权及办理债权登记手续。公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。特此公告。

联系人:郝部长 联系电话:0561-3122156

地址:淮北市杜集区石台镇

甲方:淮北方源工贸有限责任公司  
乙方:淮北百慧工贸有限责任公司  
2022年10月18日

### 公告

淮北市安茂新能源技术有限公司、淮北市步芒体育发展有限公司、淮北市相山区熙岩地砖专卖店:

本委受理李志伟诉淮北市安茂新能源技术工程有限公司、石亚亚和李慧敏诉淮北市步芒体育发展有限公司、阚孙恩黎、梁玉超、陈雪东诉淮北市相山区熙岩地砖专卖店劳动争议案,案号分别为相劳人仲案字[2022]158号、192号和215号,212-214号。多种方式送达未果,现依法向你单位公告送达应诉、举证及开庭通知书,仲裁申请书副本,请自公告发布之日起60日内到本委领取,逾期视为送达。开庭时间分别为2022年12月27日下午三点、四点,12月28日下午三点,领取裁决书的期限为开庭后的15日内,逾期不领取视为送达。如不服裁决,可在公告期满后30日内,向有管辖权的人民法院提起诉讼。逾期不起诉,裁决即发生法律效力。

特此公告。  
淮北市相山区人力资源和社会保障局  
2022年10月13日

### 声明

陈永明遗失道路运输经营许可证,声明作废。

淮北市荣华园林工程有限公司公章遗失,声明作废。

淮北市荣华园林工程有限公司财务专用章遗失,声明作废。

淮北市荣华园林工程有限公司法人赵萍印鉴章遗失,声明作废。

孙锡君遗失淮北市方山陵园有限责任公司方山陵园穴位祥和苑一区13排7号购买原始凭证,声明作废。

淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告

# 加强人居环境整治

# 建设美丽宜居家园

